



СНГ – за экологию

2013 год в странах СНГ станет Годом экологической культуры и охраны окружающей среды. Такое решение было принято по итогам неформального заседания Совета глав государств Содружества 15 мая в Москве. Нынешний год в Содружестве посвящен спорту и здоровому образу жизни.

С января 2012 года председательство в СНГ осуществляет Туркменистан. Одной из актуальных проблем, требующих консолидации всех стран СНГ, является охрана окружающей среды и обеспечение высокого уровня экологии. Как отметил президент Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов, его страна готова поделиться опытом в решении вопросов в области экологии с партнерами по СНГ.

Источник: Лесное и охотничье хозяйство.-2012.-№5.-С.80-83.